
Headline Summary PSPO Consultation outcomes 

The responses for each of the areas with the following number of completed 
questionnaires received: 

Chatham (14 responses) 
Gillingham (11 responses) 
Rochester (24 responses) 
Strood (9 responses) 

Chatham: 
- Respondents visit often, with 54% of respondents visiting the proposed

Chatham Alcohol Control Zone almost every day and 31% visiting at least
once a week

- During the day 39% of respondents feel safe/very safe, with 31% feeling
unsafe/very unsafe

- During early evening 46% of respondents feel safe/very safe, with 38% feeling
unsafe/very unsafe

- After dark 15% of respondents feel safe/very safe, with 31% feeling
unsafe/very unsafe

- 93% of respondents feel that people being drunk or rowdy in the proposed
Chatham Alcohol Control Zone are a very big/fairly big problem

- 39% of respondents have been affected by people being drunk and rowdy in
the proposed Chatham Alcohol Control Zone in the last three years

- 92% of respondents support the continuation of the PSPO to prohibit the
drinking of alcohol in the Chatham Alcohol Control Zone

Gillingham: 
- Respondents visit often, with 46% of respondents visiting the proposed

Gillingham Alcohol Control Zone almost every day and 27% living in the
marked area on the map

- During the day 45% of respondents feel safe/very safe, with 27% feeling
unsafe/very unsafe

- During early evening 45% of respondents feel safe/very safe, with 36% feeling
unsafe/very unsafe

- After dark 18% of respondents feel safe/very safe, with 36% feeling
unsafe/very unsafe

- 91% of respondents feel that people being drunk or rowdy in the proposed
Gillingham Alcohol Control Zone are a very big/fairly big problem

- 82% of respondents have been affected by people being drunk and rowdy in
the proposed Gillingham Alcohol Control Zone in the last three years

- 100% of respondents support the continuation of the PSPO to prohibit the
drinking of alcohol in the Gillingham Alcohol Control Zone

Rochester: 
- Respondents visit often, with 46% of respondents visiting the proposed

Rochester Alcohol Control Zone almost every day and 17% living in the
marked area

- During the day 88% of respondents feel safe/very safe, with 0% feeling
unsafe/very unsafe

- During early evening 71% of respondents feel safe/very safe, with 17% feeling
unsafe/very unsafe
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- After dark 42% of respondents feel safe/very safe, with 33% feeling 
unsafe/very unsafe 

- 80% of respondents feel that people being drunk or rowdy in the proposed 
Rochester Alcohol Control Zone are a very big/fairly big problem 

- 63% of respondents have been affected by people being drunk and rowdy in 
the proposed Rochester Alcohol Control Zone in the last three years 

- 92% of respondents support the continuation of the PSPO to prohibit the 
drinking of alcohol in the Rochester Alcohol Control Zone 

 
Strood: 

- Respondents visit often, with 44% of respondents visiting the proposed Strood 
Alcohol Control Zone almost every day and 33% visiting at least once a month 

- During the day 66% of respondents feel safe/very safe, with 22% feeling 
unsafe/very unsafe 

- During early evening 56% of respondents feel safe/very safe, with 22% feeling 
unsafe/very unsafe 

- After dark 22% of respondents feel safe/very safe, with 44% feeling 
unsafe/very unsafe 

- 78% of respondents feel that people being drunk or rowdy in the proposed 
Strood Alcohol Control Zone are a very big/fairly big problem 

- 44% of respondents have been affected by people being drunk and rowdy in 
the proposed Strood Alcohol Control Zone in the last three years 

- 100% of respondents support the continuation of the PSPO to prohibit the 
drinking of alcohol in the Strood Alcohol Control Zone 


